

ЮБИЛЕЙ ПОЭТА 2207

Книголюбцы Рязани широко отметили 200-летие со дня рождения Василия Андреевича Жуковского. Интересная встреча, посвященная этому событию, состоялась в клубе «Рязанский библиофил», созданном около года назад при областной библиотеке имени А. М. Горького.

Доцент Рязанского педагогического института П. Т. Антончиков познакомил присутствующих с творчеством автора непревзойденного перевода «Одиссеи» Гомера, баллад «Светлана», «Вадим», шедевра русской поэзии «Певец в стане русских воинов».

Не один раз творческие пути-дороги В. А. Жуковского пересекались с творчеством наших знаменитых земляков. Так, например, в 1837 году, путешествуя по нашему краю, он встретился с юным гимназистом Яковом Полонским, ставшим впоследствии замечательным русским поэтом-лириком. Вниманию присутствовавших было представлено седьмое издание сочинений великого поэта, вышедшее в Санкт - Петербурге в 1878 году, «с приложениями его писем, биографии и портрета, гравированного академиком Пожалостинным».

Председатель совета клуба «Рязанский библиофил» инженер Ю. Н. Вобликов познакомил участников встречи с прижизненными изданиями произведений В. А. Жуковского, имеющимися в его домашней библиотеке. Он рассказал о мало известных эпизодах борьбы поэта за смягчение участи преследовавшихся царизмом писателей.

С. ЮШКОВСКИЙ.

24 ФЕВ 1983

Приокская правда
г. Рязань